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Arbetskläder för förskolepersonal - svar på motion väckt av 
Niklas Bougt (V) och Olov Hamilton (V)

Kommunstyrelsens beslut
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige

Med hänvisning till vad som sägs i kommunstyrelsens förvaltnings tjänsteutlåtande, 
daterat den 10 juni 2020, anses motionen besvarad.

Sammanfattning
En motion har inkommit från Niklas Bougt (V) och Olov Hamilton (V) gällande 
arbetskläder och arbetsskor för förskolans personal. Motionärerna föreslår att barn- 
och utbildningsförvaltningen ges i uppdrag att införa arbetskläder och arbetsskor för 
utomhusbruk till personal i förskolan.
 
Motionen har skickats på remiss till förskolenämnden.
 
Remissinstansen anger att förskolan sedan många år haft ambitionen att tillhandahålla 
arbetskläder som är lämpliga att använda vid utomhusverksamhet. Samtliga 
enhetschefer uppger att det idag finns arbetskläder som personalen kan använda vid 
utomhusverksamheten i förskolan.
 
Barn- och utbildningsförvaltningen erbjuder således redan idag arbetskläder, ej 
arbetsskor, till förskolepersonal och anser att erbjudande av arbetskläder även 
fortsättningsvis ska vara en fråga som respektive rektor och enhetschef beslutar om. 
Mot bakgrund av detta föreslås att motionen ska anses besvarad.

Överläggning
I ärendet yttrar sig Nujin Alacabek (V), som yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag 
vilket återfinns som bilaga 25.1 till detta protokoll. Förslaget innefattar ett 
förstahandsyrkande om återremiss och ett andrahandsyrkande om bifall till motionen.
 
Härefter förklaras överläggningen avslutad.

Propositioner
Proposition ställs i två steg.
 
I steg ett ställer ordförande propositioner mot varandra, om bifall till återremiss mot 
bifall till att ärendet ska avgöras idag. Ordförande finner härvid att kommunstyrelsen 
beslutar att ärendet ska avgöras idag.
 
I steg två ställer ordförande propositioner mot varandra, om bifall till förvaltningens 
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förslag mot bifall till Nujin Alacabeks (V) yrkande. Ordförande finner härvid att 
kommunstyrelsen beslutar att bifalla förvaltningens förslag.

Reservationer
Nujin Alacabek (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget förslag, se bilaga 
25.1 till detta protokoll.


